Великой Победе посвящается…

Праздники в детском саду не только приносят радость, но и обогащают жизнь детей, способствуя полному и гармоничному развитию. Подготовка к мероприятию, праздничное оформление, репетиции в костюмах и изготовление подарков - вызывают у малышей радостное ожидание этого события. Особый праздничный подъем обостряет чувства детей, они по-иному, чем на обычных занятиях, проникаются содержанием исполняемых песен, стихотворений, танцев. Поэтому на праздничных утренниках осуществляется одновременно эстетическое и нравственное воспитание детей. Великая ценность каждого человека – здоровье. Вырастить ребенка сильным, крепким, здоровым – это желание родителей и одна из ведущих задач, стоящих перед дошкольным учреждением.

Семья и детский сад – те социальные структуры, которые в основном определяют уровень здоровья ребенка.  Положительный результат бывает  только тогда, когда возникает взаимодействие и понимание между семьей и детским садом. Мы должны совместными усилиями обеспечить ребенку психологический комфорт, поддержку и любовь.

На празднике, посвященному Дню защитника Отечества, 19 и 20  февраля, в красиво оформленном зале собрались участники, болельщики, жюри, чтобы на миг вернуться в детство и снизить «дефицит» положительных эмоций у детей. На старт вышли  команды: «Десантники» - старшая Б группа , «Летчики» - средняя и старшая А группы, «Моряки» - подготовительная группа. Судило соревнования «строгое», но справедливое жюри: заведующая детским садом Алтухова Е.А., секретарь Чудаева А.С., музыкальный руководитель Ковалец И.А.

Праздник, посвященный Дню защитника Отечества, начался с поздравления пап и дедушек . Ребята прочитали стихи, а ансамбль мальчиков  подготовительной группы исполнил танец «Яблочко», были исполнены песни «Бравые солдаты», «Папа может». 
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	Поздравление пап
	Танец «Яблочко»


А затем началось самое интересное и захватывающее – команды приступили к соревнованиям. Присутствующее  волнение у родителей в начале праздника -  пропало. Принимая участие в эстафетах вместе с  ребенком, они уже кричат, «болеют», переживая за свою команду. Все старались изо всех сил, чтобы прийти к финишу первыми в таких эстафетах как «Переправа», «Разминируй поле», «Плен», «Перетягивание каната», «Рыбалка» и др. 
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	Эстафеты


Участники показали свою ловкость, точность, силу, быстроту, сообразительность и организованность.   В перерывах между эстафетами, дети отгадывали загадки,  родители отвечали на  шуточные вопросы.  В зале царили смех, шум и веселье. Все были счастливы – дети, родители, сотрудники. А счастливые от восторга глаза детей – лучшая награда всем организаторам праздника…
Жюри подвило итоги соревнований и оказалось, что все  команды набрали одинаковое количество баллов – победила «Дружба»!!! Мы почувствовали себя большой единой семьей!

Спасибо вам, дорогие родители, за понимание и ваше участие в жизни детского сада; за то, что находите время; за помощь, которую нам оказываете. Давайте продолжать работать так и дальше, понимая друг друга и делая жизнь детей счастливой и интересной.  
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Ткаченко К.И., 

инструктор по физической культуре
