
Открытый (публичный) отчет
о работе первичной профсоюзной организации МКДОУ д/с №13 с.Арзгир Арзгирского района Ставропольского края за 2014- 2015  год.


                В целях реализации поставленной VII Съезда Профсоюза, постановления Исполкома Профсоюза от 22 сентября 2015 года, №2 «О введении в Профсоюзе ежегодного Открытого (публичного) отчета (доклада) выборного органа первичной, местной, региональной и межрегиональной организации Профсоюза», постановлений краевого и городского комитетов проводим публичный отчет о работе профсоюзной организации МКДОУ д/с №13. 
             В 2015 году в составе профсоюзной организации числилось 32 человека , что составило 100% от общей численности работников. 
Общее количество профсоюзного актива 6 чел. в т. ч. члены профкома – 7 чел., члены комиссии при профкоме – 1 чел. В профком избраны наиболее активные члены профсоюзной организации. Работа председателя профсоюзной организации заключалась в представлении интересов трудящихся на всех видах совещаний, собраний, участии в работе районной профсоюзной организации. 
За отчетный период на заседаниях профкома обсуждались вопросы, охватывающие все направления профсоюзной деятельности (утверждение плана работы ППО, разработки и утверждении «Коллективного договора», контроль за соблюдением коллективного договора, контроль за проведением аттестации педагогических работников ДОУ, социально-экономические вопросы, информационная работа, охрана труда, оздоровление работников, культурно-массовая работа ). 
Всю свою работу профсоюзный комитет строил на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией ДОУ (согласование графиков отпусков сотрудников ДОУ), решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников. Были оформлены протоколы заседаний профкома, производилась регистрация документов (заявлений о вступлении в профсоюз, об оказании материальной и благотворительной  помощи). 
В течение года председатель ППО ИващенкоГ.Н. участвовала в работе комиссии по распределению стимулирующих выплат, премировании работников и аттестации педагогических работников на соответствие занимаемой должности. 
Руководствуясь постановлениями президиума краевого комитета Профсоюза от 20 августа 2015г. №2 - 15«Об участии краевой организации Профсоюза во Всероссийской акции профсоюзов в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд» 7октября 2015 года.  проведено собрание с повесткой дня «За достойный труд!». 
              Важным направлением в деятельности профкома является обеспечение безопасных условий труда. Уполномоченным профкома по охране труда Кебировой  Г.Б.. осуществлялся контроль над соблюдением и выполнением инструкций по технике безопасности, проводились инструктажи ( вводный; на рабочем месте; повторный; целевые с регистрацией в журнале) по охране труда и здоровья детей к началу учебного года, охране жизни и здоровья детей во время проведения утренников. Проведены тренировочные занятия по эвакуации из здания воспитанников и работников ДОУ, мероприятия по антитеррористической защищённости. 
Создана и работает комиссия по противодействию коррупции, на собственном сайте учреждения размещена информация о выполнении плана реализации по противодействию коррупции. 
Регулярно проводились заседания профкома по вопросам оказания благотворительной помощи. Приняли участие в всероссийской акции «Спешите делать добро» (октябрь – ноябрь).
               Администрация и профсоюзный комитет уделяют серьёзное внимание культурно-массовой работе. Раскрытию творческих способностей сотрудников способствует проводимые мероприятия: участие в художественной самодеятельности, празднование дня Дошкольного работника, новогодние ёлки для детей и сотрудников, праздничные «огоньки» к 8 марта, чествование юбиляров и поздравление пенсионеров с праздничными датами. Традиционными остаются поздравления с днём рождения и юбилеями. Для этого оформлен стенд в профсоюзном уголке и проводятся торжественные поздравления. Очень важным вопросом остаётся оздоровление сотрудников. Стало традицией ежегодно участвовать в дне здоровья . Были организованны экскурсии в г. Кисловодск, на Медовые водопады и г.Элисту.
Профком ДОУ проводил большую работу по освещению деятельности Профсоюза через наглядную агитацию. В распоряжении профсоюзного комитета для информирования членов профсоюза использовались: 
· страница профсоюзной организации на сайте ДОУ; 
· обновленный информационный стенд профкома «Наш профсоюз» 
· газета «Мой профсоюз». 
В 2014 году мы участвовали в районном конкурсе «Лучшая страница профсоюзной организации на сайте ДОУ» и заняли 1 место.

   Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта. 
Для проведения культурно-массовых, спортивно-оздоровительных мероприятий  предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета. 
            Главными направлениями в работе профсоюзного комитета ДОУ остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.
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