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«О расчете фактического уровня средней заработной платы педагогических работников»
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ОБЩЕРОССИЙСКИМ  ПРОФСОЮЗОМ  ОБРАЗОВАНИЯ
ВНЕСЕНЫ  ПРЕДЛОЖЕНИЯ:
· по изменению методики расчета средней заработной платы отдельных категорий работников при реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 исключив из её состава суммы компенсации в размере 100 % фактически произведенных расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам. 
· по определению средней заработной платы работников в расчете на одну штатную должность (ставку заработной платы за установленную норму часов педагогической работы).
 Федеральными органами государственной власти предложения Профсоюза  поддержаны не были.

В настоящее время для расчета средней заработной платы отдельных категорий работников при реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 и расчета средней заработной платы по экономике предусмотрен единообразный порядок учета в фонде оплаты труда различных выплат.

Расчет фактического уровня средней заработной платы педагогических работников в 2014 году осуществляется на основе сведений о численности и оплате труда работников сферы образования по категориям персонала, представляемых по форме № ЗП - образование,  и  указаний по ее заполнению,  утвержденных  приказом Федеральной службы государственной статистики от 30 декабря 2013 г. № 508 «Об утверждении статистического инструментария для проведения федерального статистического наблюдения в сфере оплаты труда отдельных категорий работников социальной сферы и науки, в отношении которых предусмотрены мероприятия по повышению средней заработной платы в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597», принятым взамен приказа Росстата от 30 октября 2012 г. № 574.
В соответствии с пунктом 14 указаний к заполнению формы № ЗП-образование фонд начисленной заработной платы включает все суммы выплат независимо от источников их финансирования, статей смет и предоставленных налоговых льгот, включая оплату труда работающих в пустынных и безводных местностях,  единовременные поощрения (гранты) работников за счет средств бюджетов, оплату компенсации в размере 100 % фактически произведенных расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам предоставленной работникам в соответствии с законом Ставропольского края от 28.02.2011 N 13-кз (ред. от 11.02.2014) "О предоставлении мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам образовательных организаций, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа)".
Сведения о численности и заработной плате работников в экономике формируются по форме № П-4 "Сведения о численности и заработной плате работников" с учетом указаний по ее заполнению, утвержденных приказом Росстата от 28.10.2013 г. № 428 (в ред. от 18.12.2013). 

          Согласно пункту 86 указаний по заполнению формы федерального статистического наблюдения № П-4, утвержденных указанным приказом Росстата, в фонде заработной платы работников списочного состава учитывается оплата за отработанное время, оплата за неотработанное время, единовременные поощрительные и другие выплаты, оплата питания и проживания, имеющая систематический характер, включая компенсации в размере 100 % фактически произведенных расходов на оплату жилых помещений, отопления и освещения, а также суммы, уплаченные организацией в порядке возмещения расходов работников (не предусмотренные законодательством Российской Федерации) по оплате жилого помещения (квартирной платы, места в общежитии, найма) и коммунальных услуг (подпункты «в», «г» пункта 86.4 указаний).

Работа Профсоюза по вопросам оплаты труда всех категорий работников системы образования продолжается.
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